

新华社北京12月18日电 《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》18日印发。这是新中国成立以来第一个以党中央、国务院名义出台的安全生产工作的纲领性文件。文件提出的一系列改革举措和任务要求,为当前和今后一个时期我国安全生产领域的改革发展指明了方向和路径。(下转第4版)

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 富国山股份有限公司 400-826-1586

社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

我省工会继续开展“协助工资清欠”专项行动 确保农民工返乡前拿到工资

本报讯 记者王海霞报道 每逢年关,欠薪问题都会集中凸显。2017年元旦春节期间,我省工会将继续开展“协助工资清欠”专项行动。省总工会要求各级工会积极配合人社、公安、建设等部门,着力治理企业拖欠工资和欠薪逃匿等问题,确保广大农民工返乡前及时拿到工资。

一直以来,我省各级工会积极参与农民工工资清欠行动,大

力解决企业拖欠工资和欠薪逃匿等问题,并且取得了卓越的成效。据不完全统计,2016年元旦春节期间,全省工会协助有关部门帮助4.4万余名职工追讨欠薪,金额达2.2亿元。

为推动解决外来务工人员讨薪困难问题,近年来,各级工会在组织建设、制度建设、队伍建设三方面下足功夫。目前,11市均已建立县(市)区总工会、乡镇(街道)

总工会、区域(行业)工会、企业工会四级网格化组织形式,共有工会维权服务站、基层劳动争议调解委员会、工会法律援助委员会、工会劳动争议调解委员会等组织7万余个,发挥着劳动争议源头治理的突出作用。据统计,全省3.6万余个基层调解组织年均调处案件超过6万件,调解成功率93%。各级工会建立完善企业劳动争议矛盾隐患排查预期管理机制、社会化劳动争议调解机制、工

会劳动法律监督制度、工会法律援助制度等,各项机制、制度无缝衔接,打通劳动争议预防、调解和诉讼三大环节,实现工会协调劳动关系全过程管理,积极为职工提供“一条龙”式的维权服务。此外,全省工会还建立了一支由劳动关系协调员、劳动争议调解员、工会劳动法律监督员、工会律师志愿者等组成的维权队伍。目前,全省已有工会劳动法律监督员15.6万多名,

广泛分布在各行各业。我省作为外来务工人员的输入大省,各级工会要对农民工集中的行业、园区和企业深入调研,着重掌握农民工返乡和留守状况、工资发放和拖欠情况、年后就业意愿和动向等情况。省总工会相关负责人表示,遭遇欠薪的职工可向用人单位所在地的工会组织求助,也可拨打12351工会维权热线寻求帮助。

二手车鉴定评估 谁最牛?



昨天傍晚,经过2天的激烈竞赛,2016年浙江省“车家佳杯”二手车鉴定评估师职业技能大赛终于决出胜负,10位获得优异成绩的选手在掌声中,走上了领奖台。

据悉,目前全省从事二手车鉴定评估的有5万余名职工。这次大赛不仅实现了主流汽车品牌全覆盖,参与范围省内全覆盖,报名渠道线上线下全覆盖,更将通过竞赛提升二手车从业队伍的理论水平和操作能力,树立行业标杆,完善行业标准,以公正、透明、专业的鉴定评估师形象,规范浙江二手车市场的标准化、规范化建设。 记者周金友 摄影报道

都市火魂

——追记本报优秀通讯员、义乌市公安消防支队战士邹宁浩

工报记者走基层 寻访最美劳动者

■记者吴晓静

宁为百姓安,浩然正气存。在记者的邮箱里,静静地躺着一封12月16日16时14分收到的邮件。发件人与记者的邮件往来从2015年起,几乎每个月都没有中断过。可这一次,却成了绝笔信……

12月16日16时35分,义乌市洁康管业有限公司发生火灾,一名负责火场拍摄、记录的消防战士在救援过程中不幸英勇牺牲,被发现时,他手中仍紧紧握着被烧焦的相机。牺牲战士名叫邹宁浩,武义人,1987年出生,现任义乌市公安消防支队北苑中队通信技师。熟悉本报的读者,对这个名字应该不会感到陌生,“通讯员邹宁浩”常常出现在消防新闻稿中。记者邮箱里的这封邮件,就是他在火灾前21分钟发来的。

而邹宁浩自己的微信朋友圈,时间永远定格在了12月16日,他转发了一则金华年度最美人物的评选,为楼钟华拉票。楼钟华正是邹宁浩笔下的人物之一,这篇名为《大山深处的“消防梦”》的人物通讯,刊发在本报10月12日的“工人”版。

那之后,邹宁浩又相继在本报刊发了《63岁专职讲解员的消防情缘》和《为消防安全竭尽全力》两篇人物通讯。他说,“咱咱写的三个最美消防员事迹功德圆满了。”

消防战士的工作性质,必须要随时待命。有时候,晚上、休息日,都能收到邹宁浩的电话或信息:“姐,你帮我瞧瞧稿子,整合整合。”今年10月中旬,他前去三亚疗养,这是他11年部队生涯中时间最长的一次休假。即便在休假期间,他也给记者打来电话谈稿件的事宜。三个最美消防员事迹的稿件中,就有两篇是在他休假期间完成的。

11万字著《都市火魂》

他没有离去!
一位年轻的生命
在救火的战场上
他点燃了
自己的青春
……
他的名字
神圣在我们的内心里
已经屹立成
一尊无怨无悔的雕像!
这是本报通讯员应红枫即

火场上的“战地记者”

“如果拍得不够好,那是离得不够近”,作为特殊战线的摄影人,你靠近了却永远地走了。“致敬火场‘战地记者’!”……得知邹宁浩牺牲的消息,不少与他相处过的消防战士、媒体记者纷纷在朋友圈悼念,怀念过往点滴。

兴创作的一首悼念诗。热爱消防事业、热爱读书写作,自2005年12月入伍以来,邹宁浩分别在中央、省、市级媒体上发表消防新闻报道近3万余篇。上个月,11万字的《都市火魂》正式发行,编者正是邹宁浩。

书中记录了近年来邹宁浩参与并撰写的各类精彩的灭火救援报道,对于消防新闻与活动策划的理解及成功案例,以及在从事消防宣传工作中的各类经验与技巧的总结等。对于这本心血之作,他写道:“十年,不长,却足以改变一个人;十年,不短,却可以发生许多事;十年,不长也不短,却值得回头凝望!”

公安消防局宣传处处长周久经在序中写道:“品读宁浩的文字或照片,马上能感受到这些新闻作品清风扑面、沁人心脾,有兵味、接地气,真实再现了消防工作的艰辛、灭火救援战斗的英勇,弘扬着社会正能量,传递着中国好声音。透过字里行间,也能深深体会到他艰苦跋涉、不断进步的汗水与足迹。其中的一些作品虽略显稚嫩或稍欠火候,但相信宁浩凭着锲而不舍、恪尽职守的进取精神,假以时日,必成大器。”“相信这本书的出版,能够激励更多的战士报道员爱岗敬业,敢于担当,立志成才。衷心祝愿公安消防部队的战士报道员们,能够像宁浩一样,在宣传岗位上不忘初心,奋力前行,再创佳绩!”

12月16日,邹宁浩还在微博上抽奖赠阅该书。一位名为“人吧”的网友事后留言:“上午还在私信我,怎么就这样走了,老天太不公平了。”

等着明年装修的新房

一位曾与邹宁浩共事的消防战士说,除了工作,书籍、手稿、邮册、剪纸、石头……这些都是邹宁浩平时最爱的“宝物”。在邹宁浩的书柜里,不仅装满了书和邮册,还有一大摞荣誉证书。自入伍以来,他分别在永康、金华、浦江、义乌等地从事



他义务接管冯雪峰故居34年,尽心传递治安防火正能量…… 63岁专职讲解员的消防情缘

冯雪峰故居,位于义乌市北苑街道。这里,是冯雪峰先生居住过的地方。34年来,邹宁浩一直义务接管着这座故居,尽心传递治安防火正能量。邹宁浩,义乌市公安消防支队北苑中队通信技师,今年34岁。他从事消防工作已经11年了。在这11年里,他不仅是一名消防战士,更是一名消防宣传员。他热爱消防事业,热爱读书写作,自2005年12月入伍以来,他在中央、省、市级媒体上发表消防新闻报道近3万余篇。上个月,11万字的《都市火魂》正式发行,编者正是邹宁浩。书中记录了近年来邹宁浩参与并撰写的各类精彩的灭火救援报道,对于消防新闻与活动策划的理解及成功案例,以及在从事消防宣传工作中的各类经验与技巧的总结等。对于这本心血之作,他写道:“十年,不长,却足以改变一个人;十年,不短,却可以发生许多事;十年,不长也不短,却值得回头凝望!”公安消防局宣传处处长周久经在序中写道:“品读宁浩的文字或照片,马上能感受到这些新闻作品清风扑面、沁人心脾,有兵味、接地气,真实再现了消防工作的艰辛、灭火救援战斗的英勇,弘扬着社会正能量,传递着中国好声音。透过字里行间,也能深深体会到他艰苦跋涉、不断进步的汗水与足迹。其中的一些作品虽略显稚嫩或稍欠火候,但相信宁浩凭着锲而不舍、恪尽职守的进取精神,假以时日,必成大器。”“相信这本书的出版,能够激励更多的战士报道员爱岗敬业,敢于担当,立志成才。衷心祝愿公安消防部队的战士报道员们,能够像宁浩一样,在宣传岗位上不忘初心,奋力前行,再创佳绩!”12月16日,邹宁浩还在微博上抽奖赠阅该书。一位名为“人吧”的网友事后留言:“上午还在私信我,怎么就这样走了,老天太不公平了。”

消防宣传工作。10年来,他曾被公安部消防局评为“全国消防部队优秀报道员”,2013年因消防宣传工作突出记三等功一次,并多次受到部队各级嘉奖。几个月前,刚满30岁生日的他在朋友圈上写道:站在三十岁的门槛上,回望自己一路走过的足迹,有的深,有的浅,有的歪,有的斜,有过高峰有过低谷,跌跌撞撞,但无论怎样,总算是有惊无险地走过来了,告别三十年的成长经历,未来的路会有阳光灿烂,也会有风雨交加,但是我会坦然面对,以感恩的心与正能量感动身边的人和事,认真地做一个快乐的人,一如自己的名字,宁静致远,浩然正气。几天前,他发了几张空置的新房照片:“空空啊,我又让你空了这么一年,实在是太不好意思了,等明年我一定把你打扮得漂漂亮亮的……”可是……

邹宁浩生前最后一篇新闻稿

义乌出台实施办法 保障政府专职消防员基本权益

本报讯 邹宁浩报道 近日,义乌市政府制定出台了《专职消防员薪酬待遇实施办法》(以下简称《办法》),有力推动了政府专职消防队伍建设,保障了政府专职消防员的基本权益,为促进消防事业健康可持续发展提供了有力保障。《办法》明确了政府专职消防员的工资构成。政府专职消防员的工资待遇遵循按劳取

酬、利益兼顾和奖罚分明的原则,工资由岗位工资、等级工资、绩效工资、警衔津贴、绩效工资、高温补助和其他津补贴组成。同时按规定参加基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、生育保险等社会保险,缴纳各项社会保险费用,并享受相应待遇。

《办法》明确了政府专职消防员的工资构成。政府专职消防员的工资待遇遵循按劳取酬、利益兼顾和奖罚分明的原则,工资由岗位工资、等级工资、绩效工资、警衔津贴、绩效工资、高温补助和其他津补贴组成。同时按规定参加基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、生育保险等社会保险,缴纳各项社会保险费用,并享受相应待遇。《办法》明确了政府专职消防员的工资构成。政府专职消防员的工资待遇遵循按劳取酬、利益兼顾和奖罚分明的原则,工资由岗位工资、等级工资、绩效工资、警衔津贴、绩效工资、高温补助和其他津补贴组成。同时按规定参加基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、生育保险等社会保险,缴纳各项社会保险费用,并享受相应待遇。

第二届浙商大会 招商引智并重

本报讯 杜志华报道 为加快实现浙商回归、智汇汇集,进一步促进“诸暨经济”与“诸暨人经济”融合发展,助推诸暨社会经济又好又快发展,12月16日至18日,诸暨市举行第二届浙商大会,近500名市内外浙商嘉宾参加。

本次大会以“携手·创新·共享”为主题,签约项目共有26个,总投资143.3亿元,其中,人才回归项目5个。据介绍,第二届浙商大会坚持招商与智汇并重,致力于把大会打造成一个企业与人才、科研与产业对接的平台,促进“诸暨经济”与“诸暨人经济”的融合发展。坚持市内与市外并重,使企业实体与“诸暨智慧”深度对接,为诸暨市企业转型升级服务,用浓厚的乡情、优质的发展环境,吸引更多更好的诸暨在外企业回归、诸暨籍高端人才回乡发展。

早在2007年,诸暨市委、市政府就成立了诸暨人联谊会以及各地诸暨商会,在关心、扶持、引导乡贤方面,作出了卓有成效的探索与实践。截至目前,在诸暨人联谊会的麾下,已拥有25个省级诸暨人联谊会,9个海外(境外)诸暨同乡会,7个省内诸暨人

联谊会,其中23个城市成立了异地商会,在全国、全球形成了一张庞大的“亲情网”。从2010年至今,诸暨引进回归项目数百个,回归资金总额达400多亿元,其中,杭州市诸暨商会成立5年,回归投资总额达45亿元。

特色小镇是产业转型升级的发动机,也是开放共享的众创空间。大唐林艺小镇、牌头环保小镇、店口智造小镇、枫桥文创小镇、山下湖珍珠小镇等9个特色小镇的创建,给浙商回归提供了良好的平台。湖北王前农业开发有限公司总经理郭伟峰是诸暨人,这次他计划投资1.43亿元,在山下湖镇建立500亩基地,新上全自动集约工厂化清水珍珠养殖项目,计划建成集无公害优质水产养殖、附属产品加工、休闲旅游为一体的全国性示范基地,为诸暨珍珠产业的转型升级助一臂之力。

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴
招商热线: 0572-6027500



邹宁浩摄影作品《营救》

88851111
沟通热线

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线: 95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行: 95588
网址: WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
China Construction Bank
浙江分行
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费